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Referat af Generalforsamlingen 

Dato: 18. marts 2026 
Tid: Kl. 20:00–21:00 
Sted: Hospice Djursland og Strandbakkehuset 

 

Generalforsamling dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Aflæggelse af regnskab 
4. Fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag 
6. Valg af 2 eller 3 bestyrelsesmedlemmer  
7. Valg af 2 suppleanter 
8. Valg af revisor 
9. Eventuelt 
 

 

Referat: 

1. Valg af dirigent 
Elin Lassen Andersen blev valgt som dirigent. Hun konstaterede at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet. 
 
2. Formandens beretning 
Lars Albæk Nielsen gav et indblik i bestyrelsens aktiviteter i 2025.  
Hele beretningen kan læses i separat dokument.  
 
3. Aflæggelse af regnskab 
Dorthe Nielsen fremlagde regnskabet for 2025.  
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
4. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen har besluttet, at der ikke bliver en yderligere regulering af kontingentet, da der ved 
sidste års generalforsamling blev vedtaget en ændring for 2026.  
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5. Indkomne forslag 
Forslag fra Bestyrelsen til ændring af foreningens vedtægter § 5 og § 6.  
 
Nuværende vedtægtsformulering: § 6. Organisation: Foreningen ledes af en bestyrelse på 7 
medlemmer, der vælges for en periode på 3 år, således at der på tur afgår 2 eller 3 
medlemmer. Genvalg kan finde sted. Bestyrelsen konstituerer sig selv med formand, 
næstformand, sekretær og evt. kasserer – kassereren kan vælges udenfor bestyrelsen. 

Ny vedtægtsformulering: § 6. Organisation: Foreningen ledes af en bestyrelse på 5 
medlemmer, der vælges for en periode på 3 år, således at der på tur afgår 1 eller op til 3 
medlemmer. Genvalg kan finde sted. Bestyrelsen konstituerer sig selv med formand, 
næstformand, sekretær og evt. kasserer – kassereren kan vælges udenfor bestyrelsen. 
Derudover vælges op til 2 suppleanter.  

A) §6 
Afstemning om ændringerne skete ved håndsoprækning. Der var 33 medlemmer til stede. 32 
stemte for og én undlod at stemme. Forslaget til ny formulering af §6 blev derfor vedtaget.  
_________________________ 

Nuværende vedtægtsformulering: § 5. Foreningens øverste myndighed: er 
generalforsamlingen, som holdes hvert år inden 1. april. Indkaldelse finder sted med mindst 
14 dages varsel ved annoncering i ugepressen eller ved brev til hvert enkelt medlem. 

Ny vedtægtsformulering: § 5. Foreningens øverste myndighed: er generalforsamlingen, som 
holdes hvert år inden 1. april. Indkaldelse finder sted med mindst 14 dages varsel via sociale 
medier eller ved e-mail til hvert enkelt medlem. 

B) §5 
Det blev besluttet, at vi ud over det indkomne forslag fortsat vil annoncere i lokalavisen af 
hensyn til medlemmer, der ikke har en e-mail. Ny vedtægtsformulering blev derfor: 

 
§ 5. Foreningens øverste myndighed: er generalforsamlingen, som holdes hvert år 
inden 1. april. Indkaldelse finder sted med mindst 14 dages varsel via sociale 
medier, eller annoncering i den lokale avis, eller ved e-mail. 

 
Afstemning om ændringen skete ved håndsoprækning. Der var 33 medlemmer til stede. Alle 
33 stemte for. Forslaget til ny formulering af §5 blev derfor vedtaget.  
_________________________ 
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Nuværende vedtægtsformulering: (§ 5) Generalforsamlingen har følgende dagsorden: 1. 
Valg af dirigent 2. Formandens beretning 3. Aflæggelse af regnskab 4. Fastsættelse af 
kontingent 5. Indkomne forslag 6. Valg af 2 eller 3 bestyrelsesmedlemmer 7. Valg af 2 
suppleanter 8. Valg af revisor 9. Eventuelt 

Ny vedtægtsformulering: (§ 5) Generalforsamlingen har følgende dagsorden: 1. Valg af 
dirigent 2. Formandens beretning 3. Aflæggelse af regnskab 4. Fastsættelse af kontingent 5. 
Indkomne forslag 6. Valg af 1 eller 3 bestyrelsesmedlemmer 7. Valg af op til 2 suppleanter 8. 
Valg af revisor 9. Eventuelt. 

Alle tilstedeværende medlemmer stemte for, at ændringerne i §5 trådte i kraft med øjeblikkelig 
virkning. Efterfølgende punkter i referatet er dermed opdateret i overensstemmelse med 
vedtægtsændringen.  

 
6. Valg af 1 eller op til 3 bestyrelsesmedlemmer  
Bestyrelsen foreslår Jacob Pind som nyt medlem til Bestyrelsen.  
Ingen andre ønskede at stille op.  
Jacob Pind blev derfor valgt til Bestyrelsen.  
 
7. Valg af op til 2 suppleanter 
Lena Andersen ønsker at opstille som suppleant.  
Alexander Lind ønsker ligeledes at stille op som suppleant.  
Begge kandidater blev valgt som suppleanter til Bestyrelsen. 

8. Valg af revisor 
Seiersen Revision blev genvalgt som revisor.  
 
9. Eventuelt 
Medlemmer til stede ved generalforsamlingen kom med følgende forslag: 

• Bestyrelsen rækker ud til medlemmer uden en registreret e-mailadresse for at opfordre 
dem til at dele deres e-mailadresse med Støtteforeningen, såfremt de har en. 

• Flere (korte) nyhedsbreve fra Støtteforeningen.   
• Opfordring til at nuværende medlemmer er behjælpelig med at hverve nye medlemmer 

til foreningen. 
• Bestyrelsen lægger billeder og video af forårsblomsterne, der blev plantet sidste år, 

både på hjemmesiden og i nyhedsbrevet.  


